



# Компания «Формула Рукоделия» и Союз предприятий и мастеров индустрии рукоделия «Созидание» представляют проект «Арт-Семья»



## Магазин «Коробейник»

Семья Голубевых: Александр Константинович, Наталья Михайловна и Ольга

Меня зовут Ольга Голубева. 12 лет назад я открыла свой первый магазин рукоделия, и так началась моя рукодельная деятельность. Мотивом открытия послужило то, что я сама до этого вышивала. Я уже была рукодельницей, и у меня был такой возраст, когда я выбирала, чем я буду заниматься. Вот я и решила, что буду заниматься этим. Хочу иметь бизнес в сфере рукоделия. Это был 2006 год. Тогда это только все появлялось. Чуть раньше начал издаваться журнал «Вышиваю крестиком». Только-только все это начиналось, и происходящее очень меня заинтересовало, хотя тогда не было никакого Инстаграма или вышивального контента. Я попала в эту волну, и очень мне захотелось в ней принять активное участие. Сейчас у нас семейный бизнес. Это маленький магазин, в котором я являюсь идеальным вдохновителем. А главной особенностью работы в этом бизнесе я считаю то, что, прежде всего, это работа с людьми, с творческими людьми. Очень необычная, очень нестабильная, потому как рукоделие – не товар первой необходимости, это надо учитывать. Надо постоянно чем-то заинтересовывать, как-то оставаться на плаву.

Сложно ли работать вместе с родственниками? Трудность состоит в том, что люди не могут на работе абстрагироваться от родственных отношений, а дома оставаться просто родственниками. То есть все эти сферы перемешиваются, и если человек поссорился с тобой дома, то он и на работе с тобой в ссоре. Ну и наоборот. Из плюсов стоит отметить то, что ты работаешь с верными и любимыми людьми. С ними ты всегда найдешь общий язык, на них ты всегда можешь положиться, и ты знаешь, что они тебя никогда не предадут и не уйдут к конкурентам. Веселая дружная семья и компания!



[www.korobeinikshop.ru](http://www.korobeinikshop.ru)